

来源：【红网-时刻新闻】



年轻情侣打卡岳麓山日出。

## 看日出以年轻人为主

来岳麓山看日出的群体以年轻人为主。刚放假大学生小吴说：“我是在抖音上刷到来岳麓山看日出的视频，一下子就被吸引住了。刚好也快放假了，就和朋友约好假期来长沙岳麓山看日出。”

长沙本地人钟同学表示，年轻人总喜欢疯狂一下，虽然知道很累人也很多，但是能和好朋友一起就很开心。他们到达岳麓山的时间是凌晨3点钟，到5点天空慢慢有了变化，看到日出时，觉得爬山排队的时间都是值得的，“太阳一点一点出来真的太治愈了！”

## 调整开放时间

据岳麓山景区管理处办公室主任周宁介绍，每天来看日出的客流量大约是3000到3500人。“基于这个日均客流量，景区规定了凌晨3点到6点的预约人数为4000人。如果没有预约到就只能请游客择日来岳麓山观赏日出。”

7月13日，岳麓山景区发布观日出管理公告。公告称，为切实保障游客权益和旅游

安全，抓好疫情防控，确保游园秩序，岳麓山景区将调整开放时间。7月13日至10月31日期间，景区开放时间由原来的6:00—23:00，调整为3:00—23:00，其他时段实行闭园管理。

周宁介绍，除了调整景区开放时间之外，为了更好地服务看日出的游客，岳麓山景区启动了凌晨观日出的工作方案。保卫科增加了14名各类保卫人员为游客提供服务，并在各个重要的观日出场所执勤，劝导游客不要到危险的地方去。为了能够给游客提供更舒适的观赏日出的场地，景区在山顶蘑菇坪做了修整，拆除蘑菇坪后的假山，重新塑造平台。观光车也开通了凌晨观赏日出专线，从凌晨3点开始，不停地有观光车来回运送游客。

岳麓山观日出人数的骤增给景区带来了不小的管理压力，景区也提醒各位游客，遵守防疫规定，配合景区管理，文明观看日出。

本文来自【红网-时刻新闻】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID : jr tt